



Российско-Арабский Деловой Совет
مجلس الاعمال الروسي العربي
The Russian-Arab Business Council

Исх. №94 / РАДС 30 июля 2021 г.

Некоммерческая организация «ВАРПЭ»

Вх. № 455 от «30» 07 20 21 г.

Президенту
НО "Всероссийская ассоциация рыбохозяйственных
предприятий, предпринимателей и экспортеров"
Звереву Г.С.

Уважаемый Герман Станиславович,

Российско-арабский деловой совет свидетельствует Вам свое уважение и просит внести в Ваш рабочий график следующие международные мероприятия на 2022 год:

1) Заседание Российско-арабского делового совета в рамках EXPO 2020 Dubai
(ОАЭ, г. Дубай, 25-26 января 2022 г.)

Заседание пройдет при поддержке Союза Арабских Палат и Федерации торгово-промышленных палат ОАЭ в рамках глобальной выставки EXPO 2020 – беспрецедентного по масштабам мероприятия, которое соберет миллионы людей на одной площадке, чтобы отметить достижения человечества.

Мероприятия будут проходить два дня, 25 и 26 января. В первый день в Дубайском выставочном центре состоится – общее пленарное заседание на 700 человек, тематические панельные сессии и круглые столы. После проведения официальной части состоится торжественный Гала-ужин в лучшем отеле Дубая. Во второй день запланированы бизнес-завтраки, встречи с официальными делегациями и B2B встречи между представителями из России и 22 арабских стран в национальных павильонах России, Египта, Саудовской Аравии, ОАЭ, Бахрейна, Кувейта, Судана, Марокко, Сирии и Омана.

2) 13-я сессия Российско-арабского делового совета и 5-я Международная выставка "Арабия-ЭКСПО" (Египет, г. Каир, 16-18 октября 2022 г.)

Мероприятие будет проходить при поддержке Союза Арабских Палат и Федерации Египетских Торговых Палат в течение трех дней, 16-18 октября, на площадке Международного конференц-центра Аль-Манара (Новый Каир). В первый день состоится открытие выставки и насыщенная деловая программа. Ожидается участие более 100 российских компаний-экспортеров, коллективных экспозиций 25 российских регионов и 22 арабских стран, более 10 000 посетителей со всего мира. В деловой программе примут участие представители всех торговых и промышленных арабских палат, а также государственные и бизнес-структуры России, стран Ближнего Востока и Северной Африки. На полях выставки планируется проведение пленарного заседания, экспертных сессий, круглых столов, панельных дискуссий, деловых встреч и презентаций. В рамках культурной программы планируется поездка с посещением знаковых мест Каира, Александрии и Луксора.

Для московских компаний участие в выставке субсидируется <https://moscow-export.com>. Компании из других регионов могут обратиться за субсидией в свой региональный Центр поддержки экспорта.

Просим Вас запланировать участие в заседании Российско-арабского делового совета и выставке "Арабия-ЭКСПО" и включить их в свой план на 2022 год. Будем рады видеть Вас, Ваших партнеров, а также членов Ассоциации среди участников наших мероприятий.

С уважением,

Председатель
Российско-Арабского Делового Совета

Т.А.Гвилава

Исп: Селезнёва Е.А. e.selezneva@russarabbcc.ru